



2018年11月12日

各 位

会 社 名 株式会社リーガルコーポレーション
 代表者名 代表取締役社長 岩崎 幸次郎
 (コード番号 7938)
 問合せ先 常務取締役管理本部長 安田 直人
 (TEL 047-304-7084)

(訂正・数値データ訂正)

「2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2018年11月2日に公表いたしました「2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所については下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

提出済みの「2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

添付資料8～9ページ

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2017年4月1日 至 2017年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△335	△2
小計	△149	113
利息及び配当金の受取額	53	51
利息の支払額	△16	△15
法人税等の支払額	△187	△430
営業活動によるキャッシュ・フロー	△300	△280
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△0	△42
定期預金の払戻による収入	—	48
有形固定資産の取得による支出	△1,015	△315
投資有価証券の取得による支出	△5	△4
投資有価証券の売却による収入	201	66
無形固定資産の取得による支出	△20	△20
貸付けによる支出	△2	△10
貸付金の回収による収入	2	1
その他	23	26
投資活動によるキャッシュ・フロー	△817	△250
(後略)		

【訂正後】

(単位:百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2017年4月1日 至 2017年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△335	37
小計	△149	153
利息及び配当金の受取額	53	51
利息の支払額	△16	△15
法人税等の支払額	△187	△430
営業活動によるキャッシュ・フロー	△300	△240
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△0	△82
定期預金の払戻による収入	—	48
有形固定資産の取得による支出	△1,015	△315
投資有価証券の取得による支出	△5	△4
投資有価証券の売却による収入	201	66
無形固定資産の取得による支出	△20	△20
貸付けによる支出	△2	△10
貸付金の回収による収入	2	1
その他	23	26
投資活動によるキャッシュ・フロー	△817	△290
(後略)		

以上